
長野県民の結婚・出産・子育てに
関するアンケート調査について（速報）

○調査対象者 ： 長野県内在住の18歳以上50歳未満の男女
○調査 方 法 ： 調査会社によるWeb調査によるアンケート調査
○調査 時 期 ： 2015年7月
○回 収 数 ： 3,106サンプル（男性1,560 女性1,546）

長野県企画振興部
総合政策課

２．アンケート回答者の属性
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１．調査概要
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②独身者の希望の子ども数 （独身者のうち、結婚を希望する18歳～34歳男女）

男女 2.20人 （男性 2.16人 女性 2.23人）

③夫婦の予定の子ども数（18歳～49歳男女）

男女 1.91人 （男性 1.94人 女性 1.89人）
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※調査結果の詳細については現在集計・分析中につき、9月中を目途に公表予定。
精査の結果、速報値と数値が異なる場合がある。
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３．主な調査結果

2

④夫婦の理想の子ども数（18歳～49歳男女）

男女 2.44人 （男性 2.41人 女性 2.46人）
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①独身者のうち結婚を希望する者の割合（18歳～34歳男女）

男女 88.9% （男性 88.0% 女性 89.6%）


